

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL N.º 029/CEPUERJ/2012 – PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADOS

Conforme o recebimento do Ofício nº 493/GS/12, disponível para consulta no *link* Concurso Público Prefeitura Municipal de Queimados, fica alterado o item 2, das disposições preliminares, **subitem 2.2**, alternando-se o seguinte:

### **ONDE SE LÊ:**

Professor II (Educação Infantil, Anos Iniciais do Ensino Fundamental; EJA – Períodos Iniciais)	209	11	853,20	25	Formação de Professores de nível médio na modalidade normal ou curso de nível superior de licenciatura plena em Pedagogia
--	-----	----	--------	----	---

### **LEIA-SE:**

Professor II (Educação Infantil, Anos Iniciais do Ensino Fundamental; EJA – Períodos Iniciais)	160	08	853,20	25	Formação de Professores de nível médio na modalidade normal ou curso de nível superior de licenciatura plena em Pedagogia
--	-----	----	--------	----	---

Os candidatos que não desejarem participar do certame face à alteração no número de vagas, deverão comparecer a Prefeitura Municipal de Queimados, Rua Hortência n. 254, setor de Protocolo, e solicitar a devolução da taxa de inscrição até o dia 09/11/2012.